
子ども・子育て支援ニーズ調査結果（小学生用　その他記載欄）

問 枝番 記載内容
4 両親、祖父母

4 父母、祖母

4 家族全員

4 父母、祖母

4 母、祖父母

4 父、母、祖母

4 父母、祖父母

4 母と祖母

4 母と祖母

4 母と祖父母

6 1、2 祖父母と一緒に住んでいる

6 1、2 義母、父なので後々何か言われるので非常に嫌。

6 1、2 いそがしい時期でなければ、気兼ねなく預けられる。

6 1、2 父母では教えられないことを学ぶためにもよい環境をと思う。

6 1、2 学童

6 1、2 同居の祖父母いる

6 1、2 祖父母も仕事をフルタイムでしているので、そこまで預けられない。

6 1、2 同居

6 1、2 自宅と30km以上離れている

6 1、2 祖父母が忙しく時間がとれない

6 1、2 同居しているから

6 3、4 事故があった時にお互いの関係性に不安がある

7 病院

7 習い事の先生

7 カウンセラー

7 職場の人

7 職場の人

7 職場

7 祖父母

7 ステップ卒児の集まり

7 ことばの教室の先生

7 職場の人

7 職場の同僚

7 職場の人

8 テレビ

8 学校、職場、病院

8 職場

8 テレビ、新聞

8 職場の人

8 職場

8 仕事上で

8 新聞テレビのニュース

9 同居の環境

9 子育てしていく上でお金がかかり家計と両立で回っているか心配している。

9 転校後色々とまだ不安や心配があります。長男2学期より登校拒否

9 母、祖母の介護のため（母の実家や嫁ぎ先）

9 小針でもあった様に登下校の児童を狙った犯罪等があり不安

9 子育てより精神に疲れを感じること（兄弟ゲンカ）

9 子供がゲームや動画に熱中しすぎる事

9
私自身は他の保護者や子供と接する事が多いので今時の子供事情がわかるのですが、夫や夫の親は
昭和時代の感覚で、私の子育てを悪く指摘してくるので私の子育ての仕方がダメなのかなと悩む

9 自分が病気になり仕事がなくなってしまった

9 私の子育てのやり方でいいのかわからない

9 家事が忙しく子供と遊ぶ時間がない。作れない。（仕事と家事の両立）

9 魚沼市以外の情報も欲しい

9 健やかにそだてられるのか自信がない

9
療育していけるか不安。成長して他の子との差が出てきた時、本人が受け入れた時どう感じ、どう
していくのかが不安。社会に出て自立して生きていけるのか。

9 少子化

9 自分の病気や発育・発達に関すること
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問 枝番 記載内容
9 収入に不安があるので、もっと仕事をしたいが子どもをみてくれる人がいない⇒土・日・祝など

9 近くに友達がいない。同年代の子ども達がいない。

9 仕事で疲れているので接する時間も少なく感じる

9 本人の思いに応えられない時がある

9 地域行事やPTAでの親の負担が大きすぎる

9 夫からの理解が得られない。子育てに関する考え方が違う。

9 日中仕事をしていて子どもとの時間があまりない

9 先の進学（大学等）について金銭面での不安

10 癒しになる

10 いてくれるだけで、幸せを感じる

10 いろんな意味で頑張る力をもらえる

10 子供がいるから私がいる

10 子どもがいるから自らも成長させてもらえるし、子どもが居ない事などを考えるだけで切ない。

10 生まれてきてくれて本当にありがとうと今でも思うこと

15 友人

16 就労している父母が仕事を休んで看護した

16 自宅自営なので就労しながら母親が看護した

16 順番で休んだ。父、母、祖母

16 就労している母親がちょうど仕事が休みの日だった

16 仕事をしながら母親が看る

16 祖母に診てもらう

16 会社に連れて行った

16 自営で一緒にはいてあげられないが、たまに様子を見るくらい

16 職場に連れて行った

16 自営業なので自分で

16 子どもを自宅に居させて祖父母に来てもらった

17 1 小学校または放課後児童クラブに併設してほしい。

17 2
使ったことがないので手続きの仕方がわからない。どこにどうやって連絡したら良いのかわかりま
せん。

17 2 子どもが安心してゆっくり休める環境が良いと思う

17 2 一緒にいたかったから

17 2 子どもが親の方が安心するため

17 2 手続きが面倒

17 2 具合の悪い子供は親が見たいと思っている

17 2 何度か依頼したがすぐ断られた

17 2 利用のしかたがわからない

17 2 子供が病気の時くらいそばにいたいので。

17 2 子供が慣れない場を嫌がるため

17 2 登録していない為

17 2 具合が悪いのに知らない人、知らない場所に預けられるのは子どもに負担がかかる為

17 2 過去に利用した事があったが本当に困った時に預かってもらう事ができなかったから

17 2 手続きが面倒なため

17 2 子供が嫌がる

17 2 長期化しなかったため

17 2 看ていてあげたい為

17 2 病んでいる時に預けることはかわいそうなため

17 2 家族の協力が得られる

17 2 遠方の病院に通院、入院する為

17 2 具合の悪い時位は一緒にいてあげたい

17 2 思いつかなかった

17 2 子どもが弱っているのに他人に預けて不安な気持ちを増幅させたくなかった為

17 2 祖母に預けられるため

17 2 本人が嫌がり1人で大丈夫と言うので

17 2 事前予約（申込）が必要と知らなかった

17 2 祖父母がいるため

17 2 感染症により濃厚接触者となり仕事を休む必要があったため

17 2 祖父母に頼める。予約など面倒かなと思う。ある程度1人で過ごす年齢になっているため。

17 2 体調が悪い時に初めての所に行くのを子どもが嫌がる為

17 2
他のカゼをもらいそうなので申請、登録が面倒。診断書とか書いてもらうと高くつく。以前小出HP
でお金払った。他の院は不要とか聞いた。統一して欲しい。なっていたらすみません。

18 2 収入面
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18 2 有給を取得すると賞与査定にひびく

18 2 休んだ分収入が減ってしまうため

18 2 職場の人員不足のため

18 2 シフト製の為急な休みが難しい

18 2 連続して休むのは気をつかう。

18 3 家族間で勤務時間を午前看る人、午後看る人で調整できるから。

19 外国語とのふれあう機会、体験ができること

19 学校の登下校のサポート

19 仕事を辞めざるおえなくなった。病気には地域の責任もあると思う。

19 防犯カメラの設置

19 祝日に預かってもらうこと→これが一番の希望です。

19 事業や予防接種は知らせてほしい。仕事がおわってから予防接種に行けるようにしてほしい。

19 情報を与えてくれる

19 地域全体で子供を育てる事への意識を持ってほしい。

19 子どもが友人と仲良く社会性を身に付けられるようサポートして欲しい。

19 あたたかい気持ちで見守って欲しい

19 送迎バスの充実

19 気軽に挨拶、声がけ

19 障がいのある子に対する理解

20 安全な通学の確保、安全でかつ伸び伸び遊べる場所の確保

20 雨天や雪でも子供達が遊べるよう室内の正接が欲しい

20
授業参観等学校行事や病院等で平日会社を休まなくてはならず、それ以上は会社を休めないので、
市役所での手続き等を週末に出来る様土日も市役所をやってもらいたい。

20 小学校6年生まで楽しく遊べる室内遊具場みたいな所

20 冬でも楽しめるような外の市にあるような大きな図書館

20 室内で体を動かして遊べる公園のようなところが自由に使用できるとよい

20 教育の充実

20 雨天や冬場など室内体育館（スポーツできる場所）の開放。情報公開

20 グランドの整備や小千谷市のような市民プールを作ってほしい。

20 今で十分満足

20 スポーツ施設、公園、遊び場の充実

20 習い事の送迎

20 塾の送り迎えサービス

20 学校教員の負担軽減

20
体操教室、サッカー教室、英語教室等政令指定都市圏にはあって魚沼市にない習い事をやらせた
い。

20 交通機関の充実

20
子供が多ければ行事や病気で休むことも多く年休が少なく考えながら休みをとらなければならない
ので良い方法があれば

20 子育て相談をしやすい方法があるといいです

20 外で遊ぶための公園（小さくて良い）の整備、充実

20
行政が子育て事業をするのでなく、昔のように地域住民がみんなで地域の子どもを育てることがで
きるようになるようなはたらきかけをしてほしい。

20 低所得家族への対応検討

20 子育てに関する親への教育

20 障害をもつ子どもの放課後デイサービスの充実。通学にかかる交通費助成の拡充

20 お金がかかるため、その補助もっと子ども手当などがほしい

20 子どもの心のケアの充実

20 それぞれの年代に応じた対応策

20 十日町の分じろうの様な気軽に子どもも利用できるフリースペース

20 子どもの貧困についての支援

20 児童クラブの無料化･･･

20 小学生以上が子どもだけで集まって遊べる場所がほしいです。

21 子供の養育費についての相談

21 安全・不審者のいないことや事故のないこと

21 相談窓口の一本化

21 夫婦が仲良く子育てを楽しめる相談

21 経済的な補助

21 特にというものはない。どの内容にしてもその道のプロに関わってもらいたい。

3/3


